

FELLER RATE RATIFICA EN “AAA” LAS CLASIFICACIONES DE LAS LÍNEAS DE BONOS DE RABOINVESTMENTS CHILE S.A.; PERSPECTIVAS “ESTABLES”.

Contacto

Alejandra Islas / alejandra.islas@feller-rate.cl / (562) 757-0460

Claudia Labbé / claudia.labbe@feller-rate.cl / (562) 757-0444

Santiago, Chile – 26 de noviembre de 2007. Feller Rate ratificó en “AAA” las clasificaciones de las cuatro líneas de bonos de Raboinvestments Chile S.A. A su vez, las perspectivas fueron confirmadas en “Estables”.

Las líneas de bonos contemplan montos máximos de emisión de UF 3.000.000 cada una. Los fondos provenientes de la primera colocación de bonos que se emitieron con cargo a una de las líneas están siendo utilizados para financiar el plan de crecimiento del emisor, al tiempo que contribuyen a cumplir con el objetivo de alcanzar proporciones similares entre su financiamiento local y el externo. La capacidad total de endeudamiento sobre la base de estas emisiones alcanza a UF 12.000.000. No obstante, la compañía sólo podrá colocar un valor nominal total máximo de UF 6.000.000 de manera simultánea entre las primeras emisiones con cargo a dichas líneas de bonos. El remanente de la línea de bonos que no se coloque podrá ser utilizado por la empresa para financiar futuras inversiones o prepagar pasivos bancarios, conforme a su política financiera y de inversiones.

Las clasificaciones “AAA” asignadas a las obligaciones de Raboinvestments Chile S.A. obedecen a la garantía incondicional e irrevocable otorgada por su matriz, Rabobank Nederland –a través de su sucursal en Nueva York–, para su pago en tiempo y forma. Asimismo, reflejan las prudentes prácticas de administración y control de riesgos de la entidad, el modelo de negocios desarrollado en Chile y, en especial, la clasificación de su matriz y el sólido respaldo que le otorga.

Rabobank Nederland –nombre comercial para Coöperatieve Centrale Raiffeisen-Boerenleebank B.A. – es la tercera mayor organización financiera de Holanda. Se trata de un grupo financiero integral, que ofrece productos bancarios, de inversión y de seguros. La entidad es clasificada en “AAA/Estables/A-1+” por Standard & Poor’s en escala global.

Rabobank ofrece en Chile diversos productos y servicios financieros. El accionar del grupo holandés se amplió a partir de 2007, luego de su ingreso al mercado bancario nacional con la compra de HNS Banco, hoy Rabobank Chile. Por la complementariedad de negocios, Raboinvestments mantiene su focalización preferente en empresas productoras industriales de alimentos junto con su programa de financiamiento de corto y mediano plazo para cierto tipo de productores rurales. Esto último, dada la experiencia de su matriz en financiamiento rural en mercados como Holanda, Australia y Estados Unidos.

La entidad se ha caracterizado por presentar márgenes reducidos, que repercuten en rentabilidades promedio estrechas. Esta situación se explica por la política de financiamiento del grupo, que conlleva en ciertos casos a una reasignación de operaciones, además de la existencia de criterios contables locales distintos a los de su casa matriz.

Rabobank proyecta seguir incrementando su accionar en el mercado chileno, particularmente en el sector agroindustrial. Sus metas de crecimiento para el período 2006-2010 son ambiciosas. Por ello, Raboinvestments ha fortalecido sus estructuras para incrementar sus actividades de financiamiento.

Perspectivas

Las perspectivas fueron calificadas en “Estables” en atención al adecuado modelo de negocios, las características de su cartera de clientes y el respaldo que le otorga Rabobank Nederland.